

ЗМІСТ-CONTENTS

ОГЛЯДИ І ВЛАСНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Пікас О.Б. РОЛЬ СУРФАКТАНТУ ЛЕГЕНЬ У ВИНИК-
НЕННІ ЗАХВОРЮВАНЬ ОРГАНІВ ДИХАННЯ..... 4

Андрейчин С.М., Лихацька Т.В. ПРИНЦИПИ ЛІКУ-
ВАННЯ ПАНКРЕАТИТІВ 6

Воробйова Л.І., Деркач І.М. ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОГ-
РАМИ СКРИНІНГУ РАКУ ШИЙКИ МАТКИ ШЛЯХОМ
ВПРОВАДЖЕННЯ КОМП'ЮТЕРНОГО МОНИТО-
РИНГУ 9

Зіменковський А.Б., Івашків Н.М., Потічний О.О.
ОПТИМІЗАЦІЯ КЛІНІКО-ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНФОР-
МАЦІЇ ДЛЯ ПРАКТИЧНОЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НА
ПРИКЛАДІ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ПРЕПАРАТІВ БЕЗРЕ-
ЦЕПТУРНОГО ВІДПУСКУ 12

ВНУТРІШНІ ХВОРОБИ

Домбровська Є. АНАЛІЗ ЧАСТОТИ ЗАХВОРЮВА-
НОСТІ НА ПІЗНЮ ПОРФІРІЮ ТА ПАТОЛОГІЧНИХ
ПРОЯВІВ, ПОВ'ЯЗАНИХ З НЕЮ 15

Ільницька Л.А., Сабадишин Р.О., Шумлянський І.В.
ДИНАМІКА ПОКАЗНИКІВ СИСТОЛІЧНОЇ ТА ДІАСТО-
ЛІЧНОЇ ФУНКЦІЇ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА ПІД ВПЛИВОМ
ЕНАЛАПРИЛУ У ХВОРИХ НА ІХС ІЗ СУПРОВІДНИМ
ДЕГЕНЕРАТИВНИМ АОРТАЛЬНИМ СТЕНОЗОМ
РІЗНОГО СТУПЕНЯ 17

Олійник О.В. КОРЕКЦІЯ ДИХАЛЬНОЇ НЕДОСТАТ-
НОСТІ У ХВОРИХ НА БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ З
СУПРОВІДНИМ ОСТЕОПОРОЗОМ 20

П'ятночка І.Т., Грищук Л.А., Корнага С.І. ЛЕГЕНЕ-
ВІ ГЕМОРАГІЇ У ХВОРИХ НА ВПЕРШЕ ДІАГНОСТО-
ВАНИЙ ТУБЕРКУЛЬОЗ ЛЕГЕНЬ 22

Коломоєць М.Ю., Шумко Г.І. ЗАСТОСУВАННЯ
НИЗЬКОЕНЕРГЕТИЧНОГО ЛАЗЕРНОГО ВИПРОМІ-
НЮВАННЯ В ЛІКУВАННІ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ В
ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ 25

Пострелко В.М., Коновалов О.Г. ОСОБЛИВОСТІ
ВЗАЄМВПЛИВУ СИМПТОМОКОМПЛЕКСІВ
(СИНДРОМІВ) У СТРУКТУРІ КОМОРБІДНИХ СТАНІВ
РАДІОГЕННО-ТОКСИЧНОГО (АЛКОГОЛЬНОГО)
ГЕНЕЗУ 27

Сухолипка О.М. ЗМІНИ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТА-
НУ ПЕЧІНКИ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ 30

Безпалова Н.М., Давибіда Н.О., Довгань О.М.,
Федонюк Я.І. ЗАЛЕЖНІСТЬ АНТРОПОМЕТРИЧНИХ
ПОКАЗНИКІВ У ЮНАКІВ ТА ДІВЧАТ З ПЕРЕВАЖАН-
НЯМ ПАРАСИМПАТИЧНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ

ПІСЛЯ 4-Х МІСЯЦІВ ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМИ ВПРА-
ВАМИ 32

Бугай Б.Г., Андрейчин С.М. ОСОБЛИВОСТІ ДИ-
НАМІКИ ХРОНІЧНОГО КОЛІТУ НА ТЛІ ХРОНІЧНИХ
ГЕПАТИТІВ В І С ПРИ ЇХ КОМБІНОВАНИЙ ПРОТИВИ-
РУСНІЙ ТЕРАПІЇ 33

Швед М.І., Смачило І.В., Максимлюк В.І. ВПЛИВ
ЛІКУВАННЯ ІЗ ВКЛЮЧЕННЯМ КУТИКУЛИ ШЛУНОЧ-
КІВ КУРЕЙ НА МІКРОБІОЦЕНОЗ ТА МОРФОЛОГІЧ-
НІ ЗМІНИ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ КУКСИ ШЛУНКА
У ХВОРИХ З ДАМПІНГ-СИНДРОМОМ 35

Галникіна С.О. КЛІНІКО-ПАТОГЕНЕТИЧНА ОЦІНКА
ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ПАПІЛО-
МАВІРУСНУ ІНФЕКЦІЮ З ПОСТОВАРІОЕКТОМІЧ-
НИМ СИНДРОМОМ 36

Оринчак М.А., Палій О.Ю. ВПЛИВ КАНДЕСАРТАНУ
НА СИСТОЛІЧНУ ТА ДІАСТОЛІЧНУ ФУНКЦІЮ ЛІ-
ВОГО ШЛУНОЧКА ПРИ МІТРАЛЬНОМУ СТЕНОЗІ З
АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ 40

Андрейчин С.М., Лихацька Т.В. СУЧАСНІ АСПЕКТИ
ДІАГНОСТИКИ ХРОНІЧНОГО ПАНКРЕАТИТУ 42

ХІРУРГІЯ

Люлька О.М. КАРІОМЕТРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ТИ-
РЕОЦИТІВ ПРИ ДООПЕРАЦІЙНІЙ МОРФОЛОГІЧНІЙ
ДІАГНОСТИЦІ ВОГНИЩЕВИХ ЗМІН ЩИТОПОДІБ-
НОЇ ЗАЛОЗИ 45

Гриза П.В., Лучанко П.І. КАРАНТИНІЗАЦІЯ СВІЖО-
ЗАМОРОЖЕНОЇ ПЛАЗМИ В ЗАКЛАДАХ СЛУЖБИ
КРОВІ УКРАЇНИ. ПРОБЛЕМИ. ШЛЯХИ ВИРІ-
ШЕННЯ 48

Йулдашев Г.Й., Худайберганов З.Ю. ДІАГНОС-
ТИКА Й ОПЕРАТИВНЕ ЛІКУВАННЯ ОДИНОКИХ ВЕ-
ЛИКИХ І ГІГАНТСЬКИХ УСКЛАДНЕНИХ ЕХІНОКО-
КОВИХ КІСТ ПЕЧІНКИ 51

П'ятничка О.З. РОЛЬ ІНФІКУВАННЯ СЛИЗОВОЇ
ОБОЛОНКИ ШЛУНКА HELICOBACTER PYLORI У ВИ-
НИКНЕННІ ТА ПЕРЕБІГОВІ ГАСТРИТІВ, УСКЛАД-
НЕНИХ КРОВОТЕЧЕЮ 53

Яшан О.І., Яшан І.А., Глух Є.В. СТАН СЛУХОВОЇ
ФУНКЦІЇ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНИЙ КАТАРАЛЬНИЙ
СЕРЕДНІЙ ОТИТ 55

Дзюбановський І.Я., П'ятночка В.І., Ткачук М.Й.
ФАКТОРИ РИЗИКУ РОЗВИТКУ ГНІЙНО-РАНОВИХ
УСКЛАДНЕНЬ У ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ АПЕНДИ-
ЦИТ 57

Синюверський Л.В. КЛІНІКО-СОНОГРАФІЧНІ КРИТЕРІЇ ПРОГНОЗУ ПЕРЕБІГУ І ВИБОРУ СТРОКІВ ОПЕРАЦІЇ У ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ХОЛЕЦИСТИТ ... 59

АКУШЕРСТВО ТА ГІНЕКОЛОГІЯ

Макарчук О.М. СТАН АНТИОКСИДАНТНОГО ЗАХИСТУ ОРГАНІЗМУ ТА ВПЛИВ ПЕРЕКИСНОГО ОКИСЛЕННЯ ЛІПІДІВ НА ПОВЕРХНЕВУ ЦИТОАРХІТЕКТОНІКУ ЕРИТРОЦИТІВ ВАГІТНИХ З ГЕСТАЦІЙНОЮ АНЕМІЄЮ 61

Хміль С.В., Маланчин І.М. КОМПЛЕКСНА ТЕРАПІЯ ФЕТОПЛАЦЕНТАРНОЇ НЕДОСТАТНОСТІ У ВАГІТНИХ З ПРЕЕКЛАМПСІЄЮ 63

Хміль С.В., Юрчик О.М. РОЛЬ ХЛАМІДІЙ У РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАНЬ СТАТЕВОЇ СФЕРИ ТА ВНУТРІШНЬОУТРОБНОГО ІНФІКУВАННЯ ПЛОДА 65

Галич С.Р., Анчева І.А. ДЕЯКІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ОСОБИСТОСТІ ЖІНОК, ЯКІ ОБРАЛИ РІЗНІ МЕТОДИ ЗНЕБОЛЮВАННЯ ПОЛОГІВ 66

Бондаренко Н.П., Стеблюк В.В. ВАРІАБЕЛЬНІСТЬ РИТМУ СЕРЦЯ ЯК МЕТОД ОЦІНКИ ВЕГЕТАТИВНОГО БАЛАНСУ ПРИ РАННІХ ГЕСТОЗАХ 68

Грінкевич Т.М. ДИНАМІКА КЛІНІЧНИХ ПРОЯВІВ ГЕНІТАЛЬНОГО ГЕРПЕСУ ПРИ ЛІКУВАННІ ХВОРИХ ПРОТЕФЛАЗИДОМ 70

Гоженко А.І., Москаленко Т.Я. ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН НИРОК ВАГІТНИХ З ФПН НА ТЛІ НЕСУМІСНОСТІ КРОВІ ЗА АВ(0) СИСТЕМОЮ 72

Артимович А.І. ПРОФІЛАКТИКА І КОРЕКЦІЯ ІНТРАНАТАЛЬНОЇ ГІПОКСІЇ ПЛОДА В КОМПЛЕКСНОМУ ЗНЕБОЛЮВАННІ ПОЛОГІВ 74

Вакалюк Л.М. ГІСТОЛОГІЧНІ ЗМІНИ В ДІЛЯНЦІ НЕПОВНОЦІННОГО РУБЦЯ НА МАТЦІ ПІСЛЯ ГІСТЕРОРАФІЇ 76

Барковський Д.Є. КЛІНІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ РОЗПОДІЛУ ЧАСТОТИ АЛЕЛІВ ГЕНА HLA-DRB1 У ПЕРШОВАГІТНИХ 77

НЕВРОЛОГІЯ

Марченко В.Г. СЕКСУАЛЬНІ ФАНТАЗІЇ ЖІНОК З ОРГАНІЧНИМ РОЗЛАДОМ ОСОБИСТОСТІ 81

Скрипник І.М., Невойт Г.В. ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ГЛУТАРГІНУ ЯК ЗАСОБУ ПАТОГЕНЕТИЧНОЇ ТЕРАПІЇ АЛКОГОЛЬНОЇ ХВОРОБИ ПЕЧІНКИ 82

Цимбалюк В.І., Квасніцький М.В., Задояний Л.В. ОЧНІ ПРОЯВИ НЕЙРОФІБРОМАТОЗУ 85

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

Гнатюк М.С., Пришляк А.М., Гнатюк Р.М. ЗМІНИ СЕКРЕТОРНОЇ АКТИВНОСТІ ПЕРЕДСЕРДНИХ КАРДІОМІОЦИТІВ ПРИ ТОКСИЧНИХ УРАЖЕННЯХ МІОКАРДА 87

Шульгай А.Г. МОРФОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗМІН ТОНКОЇ І ТОВСТОЇ КИШКИ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІЙ МЕХАНІЧНІЙ ЖОВТЯНИЦІ 89

Хара М.Р. ВПЛИВ КАСТРАЦІЇ НА ХОЛІНЕРГІЧНІ РЕАКЦІЇ СЕРЦЯ ЩУРІВ РІЗНОЇ СТАТІ В УМОВАХ РОЗВИТКУ АДРЕНАЛІНОВОЇ МІОКАРДІОДИСТРОФІЇ 91

Давибіда Н.О., Волошин В.Д., Федонюк Я.І., Беспалова Н.М. МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНІ ЗМІНИ СТЕГНОВОЇ КІСТКИ ЩУРІВ ПРИ ФІЗИЧНОМУ НАВАНТАЖЕННІ ДИНАМІЧНОГО ХАРАКТЕРУ У ВІКОВОМУ АСПЕКТІ 93

Посохова К.А., Гриців О.В., Олещук О.М. ВПЛИВ L-АРГІНІНУ НА ПРОЯВИ ГІПОКСИЧНОЇ ГІПОКСІЇ ТА ГЕМІЧНОЇ ГІПОКСІЇ, СПРИЧИНЕНОЇ ЧАДНИМ ГАЗОМ 95

Пороховська Н.В., Бідюк М.М., Найда Л.Я. ПАТОМОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ В СЕРЦІ МОРСЬКИХ СВИНОК ПРИ ГОСТРИЙ ТА ХРОНІЧНІЙ СИРОВАТКОВІЙ ХВОРОБИ 97

ОНКОЛОГІЯ

Дрижак В.І., Кривокульський Д.Б. ДІАГНОСТИКА ТА ЛІКУВАННЯ ЗАОЧЕРЕВИННИХ ЛІМФАТИЧНИХ КІСТ ПІСЛЯ ХІРУРГІЧНОГО ТА КОМБІНОВАНОГО ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА РАК ШИЙКИ МАТКИ .. 99

Галайчук І.Й., Марценюк В.П. МЕЛАНОМА ШКІРИ: МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАННЯ НА ОСНОВІ КІНЕТИКИ ГОМ-ПЕРЦА 101

ПОВІДОМЛЕННЯ І РЕЦЕНЗІЇ

Єдинак О.М., Процайло М.Д., Гарбуз Ю.А., Сморошок Ю.С. РІДКІСНИЙ ВИПАДОК СИНДРОМУ ЕД-ВАРСА 105